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RESUMEN (Títulos Principales en Mayúsculas - Times New Roman 12)

Entre los monumentos pertenecientes al patrimonio se incluye al patrimonio funerario, íntimamente relacionado con la historia de la ciudad, en este caso, La Plata. En el cementerio local existen aproximadamente dos mil quinientas bóvedas de diferentes períodos y estilos, construidas básicamente con mampostería de ladrillos y revestimientos...  (Texto del trabajo: Alineación justificada, espaciado 1.5, Times New Roman 11)
Dos espacios

INTRODUCCIÓN

Los cementerios son lugares patrimoniales por excelencia ya que en ellos se puede observar el pasado de una ciudad y reconocer a sus miembros más destacados. Los monumentos funerarios están ligados a la memoria de las familias, pero también a la historia. (Sangría primera línea 1 cm)

En este caso, se analizaron las bóvedas de las familias Cerliani y Basset (K1 y F78 respectivamnete, según la zonificación del Cementerio) (Fig. 1). Lamentablemente, al no tener placas, fechas ni inscripciones, la administración del Cementerio no nos ha podido brindar mayores datos. Pese a no contar con una referencia histórica sobre los mausoleos o las familias, igual se efectuó el relevamiento debido a los materiales utilizados y la colonización de líquenes observada.

MATERIALES Y METODOLOGIA

Características de los Materiales (Subtítulos en Minúsculas - Times New Roman 12)

La roca fue fotografiada tomando como referencia una escala calibrada para analizar correctamente el color y medir el tamaño de grano, comparado con una muestra testigo. Estas fotos fueron observadas y analizadas por el personal de la sección Mineralogía y Petrología del LEMIT.


Tabla 1: Composición de la roca. (Times New Roman 10)

	Mineral
	%

	Cuarzo
	66,0

	Plagioclasa
	21,4

	Mica
	3,6



RESULTADOS Y DISCUSIÓN

En lo que respecta a Xanthoparmelia y Xanthoria, al ser líquenes foliosos, pueden afectar causando pequeños desprendimientos del sustrato que se adhiere a los ricines (estructuras a modo de raíces que permiten al liquen fijarse al sustrato) [1]. Tal como se observa en el esquema, mientras el liquen se halla hidratado, los ricines se adhieren al sustrato, pero al secarse, se encoge, disminuye su tamaño y al elevarse los bordes por la desecación, los ricines se levantan también, arrastrando trozos del sustrato.
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Fig. 1: Acción sobre el sustrato. a: hidratado c: deshidratado. (Times New Roman 10)


CONCLUSIONES

En los mausoleos estudiados se observa el desarrollo de líquenes sobre los revestimientos de granito en bruto, no pulido, siendo especies que no se observan con frecuencia creciendo sobre morteros de cemento. Sin embargo, y a pesar de la rugosidad, la mayor cobertura se da en las superficies inclinadas de las basas.
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